UCHWAŁA NR 0150/ XIX / 404 /04 RADY MIASTA TYCHY

z dnia 29 kwietnia 2004 r.

w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy przez Przewodniczącego Rady Miasta Tychy

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z póżn. zm.) oraz art.4 pkt 1 ustawy z dnia 22 marca 1990 r. o pracownikach samorządowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 61, poz. 708 z późn. zm.),

Rada Miasta Tychy uchwala:

§ 1

- Upoważnia się Przewodniczącego Rady Miasta do wykonywania czynności wynikających z zakresu prawa pracy wobec Prezydenta Miasta Tychy z wyłączeniem ustalenia wynagrodzenia.
- 2. Czynnościami, o których mowa w ust.1 są w szczególności:
 - a) polecenie wyjazdu służbowego krajowego i zagranicznego,
 - b) udzielenie urlopu i innego zwolnienia,
 - c) wydanie zaświadczenia o zatrudnieniu,
 - d) przyznanie nagrody jubileuszowej,
 - e) skierowanie na badania lekarskie,
 - f) skierowanie na szkolenia,
 - g) wydanie świadectwa pracy,
 - h) odszkodowanie, odprawa.

§ 2

Traci moc Uchwała Nr 0150/623/2001 r. Rady Miasta Tychy z dnia 31 maja 2001 r. w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności w sprawach z zakresu prawa pracy przez Przewodniczącego Rady Miasta Tychy zwanego dalej pracodawcą wobec Przewodniczącego Zarządu Miasta Tychy.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca Rady Miasta Tychy Barbara Konieczna

Rada Miasta Tychy